
Kraftpapier
Tonpapier oder
Kraftpapier Faltblätter
Pfeifenputzer,
Wackelaugen 
Filzstifte
Bastelkleber, Schere
Vorlage Platzkarte

Rentier-

Platzkarte

Du brauchst 
Die Umrisse der Platzkarte, Ohren und
beide Geweih-Teile auf stabiles
Kraftpapier übertragen und
ausschneiden.

Die Ohren alternativ aus gemusterten
Kraftpapier-Faltblättern und das Geweih
aus Pfeifenputzern gestalten.

Die Karte mittig falten und
zusammenklappen. 

Ohren und Geweih an der hinteren
Oberseite der Karte festkleben. 

Namen auf die Karte schreiben und mit
einem Stift oder mit Perlen-Maker eine
leuchtend rote Rudolph-Nase zaubern.

Zuletzt mit Fineliner Mund und Augen
malen oder Wackelaugen aufkleben.

 

So wirds gemacht

https://als-verlag.de/produkt/kraftpapier-block/
https://als-verlag.de/produkt/bogen-tonpapier-din-a4-bunt-25-bogen/
https://als-verlag.de/produkt/kraftpapier-faltblaetter-weihnachten/
https://als-verlag.de/produkt/pfeifenputzer-6-mm/
https://als-verlag.de/produkt/wackelaugen-mixpack/
https://als-verlag.de/produkt/dicke-filzstifte-colori-24er-set/
https://als-verlag.de/produkt/als-bastelkleber-105-g/
https://als-verlag.de/produkt/gripy-bastelschere-klein/


Vorlagen
für die Rentier-Platzkarte

Geweih rechtsGeweih links

Ohr rechtsOhr links

Platzkarte


